1.NUMERACION:

1. Ordena de a menor a mayor estos nimeros: (coloca el signo adecuado)

6.507.389 6.750.983 5.706.389 6.075.893 570.398

< < < <

2. Escribe con letras o cifras :

- 75.005: - dos millones dos:

- 966.023: - quinientos tres mil veinticinco:
-7.254.289: - ochenta y siete mil trescientos:
-521.007: - treinta y cinco millones doscientos mil:
-120.028: - diez mil diez:

3. Descompo6n cada numero en el ejemplo:

789.038= 7CM +8DM+9UM+3d+8u ------ 700.000 + 80.000 +9.000 + 30 + 8
845.007=

469.048=

3.024.783=

4.909.567=

4. Escribe el nGmero anterior y posterior:

1000.000 400.000
5.000.000 8.999.999
7.999.999 999.999

5- Aproxima al orden que se indica:

A las unidades de millar: A las decenas de millar: A las centenas de millar:
7.996 = 859.210= 789.599=

5.109 = 709.999= 1.789.747=

9.998 = 7.289.879= 7.102.879=

6- Escribe el valor en unidades de las cifras 9 en cada niumero:

1.958.084= 7.916.903=
3.097.523= 6.950.697=
9.125.895= 9.391.564=
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7- Averigua de qué nimero se trata. Ayudate de la tabla de 6rdenes de unidades que
utilizamos en clase.

79CM, 507 UM, 637 C, 15D, 2.087 U =

uMm t™m DM um C D U

8- Calcula estas operaciones combinadas:

8-2x2+15= 15+2-3x5=
7+15:3-5= 9-10:2-3=
3x8-7x3= 18:2+15:3=
16—-(4-2)x7= (9-3):2+9=
8x4-(5+2)= 6+(5+5):2=
(4+8):2-(6-2)= (3+7+2):6+4=

9- Aplica la propiedad distributiva y calcula:

5x(5+4)= 5x6-5x3=
4x(3+1)= 4x5+ 4x9=
7 x (2+5)= 2x9-2x5=
2x(5+2)= 5x15-5x5=

10. Aproxima estos numeros decimales:

A las unidades: A las décimas: A las centésimas:
17,025= 7,89= 52, 679=
487, 102= 453, 42= 78, 513=
89, 78= 21, 67= 6, 486=

ZaLIVEWORKSHEETS



